Информация о проведении заседания

Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

23.10.2019 года

Основанием для проведения заседания комиссии послужило: 
1) Рассмотрение анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими Управления на себя, (супруга/супругу) и несовершеннолетних детей за 2018 год.

2) Уведомление государственного гражданского служащего о возможном возникновении конфликта интересов при осуществлении им контрольно-надзорной деятельности. 

По первому вопросу:

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и приняла решение, что государственные гражданские служащие (за исключением двоих) представили достоверные и полные сведения. По двум государственным  гражданским служащим провести через месяц повторное заседание комиссии.
По второму вопросу:

Комиссия рассмотрела представленные материалы по существу вопроса и установила, что супруга государственного гражданского служащего работает в ПАО «Ростелеком» в отношении которой им осуществляется контрольно – надзорная деятельность за соблюдением законодательства Российской Федерации

Комиссия приняла решение: признать, что при исполнении государственным гражданским служащим должностных обязанностей в данном случае личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

В целях предотвращения возникновения конфликта интересов исключить   государственного гражданского служащего из состава должностных лиц, осуществляющих контрольно – надзорные и разрешительные  мероприятия в отношении данной организации.

